
COLL. ID
SOGG./                  

TITOLO
ANNO TECNICA DIMENSIONI ISCRIZIONI

STATO 

CONS.
NOTE FOTO RECTO FOTO VERSO

cartella 

1 DF 1.1

pere in un 

piatto

carboncino, 

inchiostro, 

lapis e 

tempera su 

carta 237x271 mm

recto, firmato a 

tempera in basso a 

destra "Foschiatti" buono

DF 1.2

maternità 

(donna 

seduta con 

bambino) 1968

carboncino 

acquarellato 

su carta 308x190 mm

recto, firmato a 

pennarello in basso a 

destra "Foschiatti 68"; 

verso, a matita in alto 

a sinistra "Bracco" e a 

destra "28-2-56", in 

basso a sinistra "Tv. 2" 

e a destra "Classe I^ d" buono

Sul verso è 

presente parte di 

un saggio 

scolastico a matita 

raffigurante una 

mela, un fico e 

due solidi

LASCITO CERNIGOI-FOSCHIATTI



DF 1.3

maternità 

(donna 

seduta con 

bambino)

inchiostro e 

carboncino 

acquarellato 

su carta 288x220 mm

verso, a inchiostro in 

basso al centro "Del 

Do Italo" buono

Sul verso è 

presente un 

saggio scolastico 

di geometria a 

inchiostro

DF 1.4

figura 

femminile 

seduta 1968

monotipo su 

carta 323x243 mm

verso, a inchiostro in 

alto a sinistra "TAV e" 

e a destra "DEL DO 

ORI", in basso a 

sinistra "CORZO [sic] I" 

e a destra "MART 7 2 

36" buono

Sul verso è 

presente un 

saggio scolastico 

di geometria a 

inchiostro 

riquadrato

DF 1.5

figura 

femminile 

seduta 1968

monotipo su 

carta 300x230 mm

recto, firmato a penna 

in basso a destra 

"Foschiatti '68" buono



DF 1.6

figura 

femminile 

seduta 1968

monotipo su 

carta 290x217 mm

recto, in alto a sinistra 

timbro parzialmente 

visibile buono

DF 1.7

figura 

femminile 

seduta 1968

monotipo su 

carta 300x227 mm

verso, in alto a destra 

firma a penna 

illeggibile e a matita 

"DAL BEN GRAZIANO" buono

Sul verso è 

presente un 

disegno infantile 

raffigurante un 

castello a matita e 

pastello. 

Medesima matrice 

di DF 1.4 ?

DF 1.8

figura 

femminile 

seduta 1968

monotipo su 

carta 298x227 mm

verso, in basso a 

sinistra a penna 

"Bardino Adriano", in 

basso a destra il 

timbro della scuola 

statale di Martignacco buono

medesima matrice 

di DF 1.4 ?



DF 1.9

paesaggio 

con barche

monotipo su 

carta 232x300 mm

recto, in basso a destra 

"Foschiatti " impresso 

e ripassato a penna; 

verso, a matita in alto 

a sinistra "Ravello 

Magda" e a destra 

"Martignacco 16-10-

67", in basso a sinistra 

"Cl II°" e a destra "Cl. I buono

Sul verso è 

presente un 

disegno infantile 

raffigurante 

brocche e bicchieri 

a matita. 

Medesima matrice 

di DF 6.18 ?

DF 1.10

uomo 

barbuto 

disteso con 

scatola e 

ciotola

penna, 

pennarello e 

lapis su carta 218x316 mm buono

DF 1.11

tre musici 

seduti

matita, 

pennarello e 

lapis su carta 239x346 mm discreto

DF 1.12

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

537x396 mm 

foglio                          

380x240 mm 

battuta

ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono



DF 1.13 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x530 mm 

foglio                             

241x321 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 1.14 "La fornace" 1960 acquaforte

349x410 mm 

foglio                           

173x230 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "15/XX -

la fornace-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 1.15 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

398x479 mm 

foglio                            

205x289 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "15/XX -

l'Isonzo-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 1.16 "Cormor" 1960 acquaforte

399x497 mm 

foglio                             

202x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "15/XX -

Cormor-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 1.17

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

545x451 mm 

foglio                             

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 1.18 "Paesaggio" 1962 acquaforte

416x529 mm 

foglio                             

235x334 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono



DF 1.19

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

533x398 mm 

foglio                            

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

DF 1.20 "Fiori" 1970 acquaforte

552x460 mm 

foglio                            

330x223 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '70" buono

DF 1.21 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x525 mm 

foglio                             

238x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono



DF 1.22 "Paesaggio" 1975 acquaforte

422x528 mm 

foglio                             

246x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'75" buono

DF 1.23 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x530 mm 

foglio                          

242x321 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 1.24 "Paesaggio" 1975 acquaforte

422x529 mm 

foglio                             

245x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'75" buono



DF 1.25 "Fiori" 1970 acquaforte

493x385 mm 

foglio                             

330x223 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '70" buono

DF 1.26 "Paesaggio" 1960 acquaforte

546x450 mm 

foglio                             

342x218 mm 

battuta

ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 1.27 "Porto" 1964 acquaforte

458x543 mm 

foglio                            

263x359 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono



DF 1.28 "Burano" 1960 acquaforte

241x272 mm 

foglio 180x210 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "9/20 -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" discreto

DF 1.29 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '65" buono

DF 1.30 "La fornace" 1960 acquaforte

349x408 mm 

foglio 172x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 1.31 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 1.32

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

495x388 mm 

foglio  323x229 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

DF 1.33 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

206x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 1.34 "Cormor" 1960 acquaforte

400x500 mm 

foglio 204x303 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 1.35 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio 236x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 1.36 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x527 mm 

foglio  240x330 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono



DF 1.37 "Paesaggio" 1972 acquaforte

416x531 mm 

foglio 244x322 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

DF 1.38 "Paesaggio" 1975 acquaforte

423x530 mm 

foglio  246x322 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '75" buono

DF 1.39

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

406x550 mm 

foglio  265x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 1.40

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

453x547 mm 

foglio 218x343 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 1.41 "Porto" 1964 acquaforte

460x548 mm 

foglio  264x360 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

DF 1.42

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono



DF 1.43

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x552 mm 

foglio   

271x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'63" buono

DF 1.44

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

537x398 mm 

foglio                             

380x243 mm 

battuta

  ad acquaforte in 

basso a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 1.45

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                             

380x245 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono



DF 1.46

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x550 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono

DF 1.47

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

271x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono

DF 1.48

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x554 mm 

foglio   

251x344 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono

DF 1.49 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio -" e 

a destra "Foschiatti 

'65" buono



DF 1.50 "La fornace" 1960 acquaforte

348x410 mm 

foglio 173x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -la fornace -" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 1.51 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

205x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -l'Isonzo -" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 1.52 "Cormor" 1960 acquaforte

400x500 mm 

foglio  204x303 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -Cormor -" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 1.53 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio  236x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio -" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 1.54

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x552 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -natura morta -

" e a destra "Foschiatti 

'64" buono

DF 1.55

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono

DF 1.56

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio            

380x244 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono



DF 1.57 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"9/20 -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 1.58 vaso di fiori

pennarello e 

inchiostro su 

carta 

sagomata e 

incollata su 

cartoncino 413x352 mm

 firmato a pennarello 

in basso a destra 

"Foschiatti " buono

DF 1.59

"La farfalla 

della pace"

stampa 

fotografica 350x498 mm buono



cartella 

2 DF 2.1

scorcio di 

Venezia (la 

Salute)

inchiostro e 

guazzo su 

cartoncino 539x380 mm buono

DF 2.2 "Burano" 1978 acquaforte

353x498 mm 

foglio  185x215 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"prov. stampa 

"Burano"" e a destra 

"Foschiatti '78" discreto

DF 2.3 Isonzo 1960 acquaforte

399x481 mm 

foglio   

205x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti" buono



DF 2.4 "Paesaggio 1975

acquaforte su 

carta incollata 

su cartoncino

424x530 mm 

cartoncino                        

246x321 mm 

foglio

 firmato a penna in 

basso a sinistra 

"Foschiatti" sul foglio, 

sul cartoncino a matita 

"paesaggio" in basso a 

sinistra e  in basso a 

destra "'75" discreto

lacuna sul foglio 

nell'angolo in alto 

a sinistra

DF 2.5 case

inchiostro su 

carta incollata 

su cartoncino 180x208 mm

 firmato a penna in 

basso a destra 

"Foschiatti" discreto

DF 2.6 natura morta 1964

acquaforte su 

carta 

ritagliata e 

incollata su 

cartoncino

458x547 mm 

cartoncino                     

255x350 mm 

foglio

 firmato a penna in 

basso a sinistra 

"Foschiatti" sul foglio, 

sul cartoncino a matita 

"natura morta" in 

basso a sinistra e  in 

basso a destra "'64" discreto



DF 2.7 Isonzo 1960 acquaforte

399x481 mm 

foglio   

205x290 mm 

battuta

 all'acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti" buono

DF 2.8 "Paesaggio" 1978 acquaforte

354x499 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. Stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '78" discreto

DF 2.9

"Dopo il 

terremoto" 1976 acquaforte

500x352 mm 

foglio 254x197 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"dopo il terremoto"" e 

firmato in basso a 

destra "Foschiatti '76" discreto



DF 2.10 "Paesaggio" 1978 acquaforte

353x498 mm 

foglio  197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '78" discreto

DF 2.11 Cormor acquaforte

400x500 mm 

foglio 204x303 

mm battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti" buono

DF 2.12 "Paesaggio" 1962 acquaforte

418x530 mm 

foglio  236x335 

mm battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"prov. stampa "-

paesaggio-"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '62" discreto

imbrunimenti 

lungo i bordi del 

foglio



DF 2.13 "Paesaggio" 1972

inchiostro su 

carta incollata 

su cartoncino

420x534 mm 

cartoncino      

240x323 mm 

interno

 firmato a inchiostro in 

basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"paesaggio" e in basso 

a destra "'72" sul 

cartoncino discreto

lievi macchie 

diffuse su tutto il 

foglio

DF 2.14 "Paesaggio" 1962

inchiostro su 

carta incollata 

su cartoncino

417x533 mm 

cartoncino      

235x336 mm 

foglio

 firmato a inchiostro in 

basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"paesaggio" e in basso 

a destra "'62" sul 

cartoncino buono

DF 2.15 "Paesaggio" 1972

 inchiostro su 

carta incollata 

su cartoncino

237x526 mm 

cartoncino     

238x330 mm 

foglio

 firmato a inchiostro in 

basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"paesaggio" e in basso 

a destra "'72" sul 

cartoncino discreto

Lungo il bordo 

sinistro del foglio 

è presente una 

traccia a tempera 

bianca, macchie 

d'umido vistose 

sul cartoncino



DF 2.16 "La fornace" 1960

 inchiostro su 

carta incollata 

su cartoncino

352x410 mm 

cartoncino     

173x230 mm 

foglio

 firmato a inchiostro in 

basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"paesaggio" e in basso 

a destra "'60" sul 

cartoncino discreto

Presenti vistose 

macchie giallastre 

nella porzione del 

cielo e sul 

catoncino sono 

presenti macchie 

d'umido

DF 2.18

scorcio 

portuale

inchiostro su 

carta incollata 

su cartoncino 

con 

preparazione 

bianca

480x576 mm 

cartoncino     

298x398 mm 

foglio buono

cartella 

3 DF 3.1

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio  380x245 

mm battuta

 firmato ad acquaforte 

in basso a destra, a 

matita in basso a 

sinistra "6/20 -natura 

morta-" e a destra 

"Foschiatti '68" buono



DF 3.2 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 firmato ad acquaforte 

in basso a destra, a 

matita in basso a 

sinistra "6/20 -vecchi 

lumi-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 3.3

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

456x554 mm 

foglio  265x390 

mm battuta

 firmato ad acquaforte 

in basso a destra, a 

matita in basso a 

sinistra "7/XX -finestra 

aperta-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 3.4 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x481 mm 

foglio  205x290 

mm battuta

 firmato ad acquaforte 

in basso a sinistra, a 

matita in basso a 

sinistra "7/20 -l'Isonzo-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 3.5 "Paesaggio" 1972 acquaforte

417x532 mm 

foglio  243x322 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

DF 3.6 "Paesaggio" 1975 acquaforte

423x530 mm 

foglio  247x322 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '75" buono

DF 3.7 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio 173x231 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -la fornace -" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

macchia in basso a 

sinistra



DF 3.8

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x553 mm 

foglio              

250x344 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -paesaggio ligure 

-" e a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 3.9 "Porto" 1964 acquaforte

460x548 mm 

foglio  264x360 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -porto -" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

DF 3.10

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x552 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -natura morta -" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono

macchia sul bordo 

sinistro al centro



DF 3.11 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio  236x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 3.12

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -paesaggio ligure 

-" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 3.13 "Cormor" 1960 acquaforte

400x500 mm 

foglio      

205x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/20 -Cormor -" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 3.14 foglia

tempera su 

carta 

ritagliata 97x90 mm buono

tempera su carta 

sagomata a 

morma di foglia

DF 3.15

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

496x388 mm 

foglio       

322x228 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX -natura morta -" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

lieve macchia in 

basso al centro

DF 3.16

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad  acquaforte in 

basso a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX" buono



DF 3.17 "Paesaggio" 1972 acquaforte

423x526 mm 

foglio  240x330 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

DF 3.18 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio  235x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

presente una 

macchia in basso 

al centro

DF 3.19 "Cormor" 1960 acquaforte

400x497 mm 

foglio      

205x304 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX -Cormor -" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

presente una 

macchia in basso 

al centro



DF 3.20

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 3.21

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio      

250x345 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono

presente una 

macchia in basso a 

destra

DF 3.22

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio      

272x365 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'63" buono

presente una 

macchia in basso a 

destra



DF 3.23 "Burano" 1960 acquaforte

241x274 mm 

foglio  180x212 

mm battuta

  a matita in basso a 

sinistra "6/20 -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

presente una 

macchia in alto al 

centro

DF 3.24 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x328 mm 

foglio              

200x205 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '65" buono

DF 3.25 "La fornace" 1960 acquaforte

349x410 mm 

foglio                             

173x232 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

presente una 

macchia in basso a 

sinistra



DF 3.26 "Fiori" 1960 acquaforte

440x311 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 3.27

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

538x398 mm 

foglio  380x243 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 3.28

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 3.29 "Paesaggio" 1962 acquaforte

418x530 mm 

foglio  236x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 3.30 "Paesaggio" 1972 acquaforte

423x526 mm 

foglio  239x330 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

DF 3.31 "Fiori" 1970 acquaforte

554x462 mm 

foglio   

334x225 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '72" buono



DF 3.32

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

496x388 mm 

foglio       

323x228 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

DF 3.33 "Paesaggio" 1975 acquaforte

424x530 mm 

foglio                      

246x321 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '75" buono

DF 3.34 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x530 mm 

foglio                      

243x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono



DF 3.35

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio 250x345 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 3.36

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

457x554 mm 

foglio  265x390 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 3.37

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

455x550 mm 

foglio  252x350 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono



DF 3.38 "Cormor" 1960 acquaforte

400x500 mm 

foglio   

205x305 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 3.39 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio  205x290 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"6/20 -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 3.40 "Cormor" 1960 acquaforte

400x500 mm 

foglio   

205x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 3.41 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x328 mm 

foglio              

200x205 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '65" buono

DF 3.42 "Burano" 1960 acquaforte

241x274 mm 

foglio  180x212 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "5/20 -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 3.43 "Fiori" 1060 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 3.44 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio 173x231 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 3.45 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio  205x290 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 3.46

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x550 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono



DF 3.47 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x532 mm 

foglio                      

243x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 3.48 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x527 mm 

foglio                      

238x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 3.49 "Fiori" 1970 acquaforte

554x331 mm 

foglio                      

462x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '70" buono



DF 3.50

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio  380x245 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

DF 3.51

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

538x398 mm 

foglio  380x245 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 3.52 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio     

335x235 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '62" buono



DF 3.53

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

458x556 mm 

foglio          

265x390 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 3.54

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

452x552 mm 

foglio     

272x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'63" buono

DF 3.55

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

442x552 mm 

foglio     

250x344 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono



DF 3.56 "Paesaggio" 1972 acquaforte

442x527 mm 

foglio     

240x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

DF 3.57 "Paesaggio" 1975 acquaforte

442x530 mm 

foglio     

247x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '75" buono

DF 3.58 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x532 mm 

foglio     

243x323 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"5/20 -paesaggio -" e a 

destra "Foschiatti '72" buono



cartella 

4 DF 4.1 "Burano" 1960 acquaforte

240x274 mm 

foglio     

180x212 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "20/20 -

"Burano -" e a destra 

"Foschiatti '60" discreto

leggero 

biancamento 

d'inchiostro della 

porzione destra di 

battuta

DF 4.2 "Paesaggio" 1965 acquaforte

318x329 mm 

foglio     

200x203 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -paesaggio -" e 

a destra "Foschiatti 

'65" buono

DF 4.3 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 4.4 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 4.5 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio                            

205x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "20/20 

"l'Isonzo"" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

sbavatura lungo il 

bordo superiore 

del foglio

DF 4.6 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio                            

205x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "20/20 -

l'Isonzo-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

sbavatura lungo il 

bordo superiore 

del foglio



DF 4.7

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

537x398 mm 

foglio                          

380x242 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 4.8

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

380x244 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "natura 

morta"" e a destra 

"Foschiatti '68" buono

DF 4.9 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio                             

235x335 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "paesaggio"" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono



DF 4.10 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio                             

235x335 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 paesaggio" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 4.11 "Paesaggio" 1972 acquaforte

421x532 mm 

foglio                             

242x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 4.12 "Paesaggio" 1975 acquaforte

424x530 mm 

foglio                             

247x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'75" buono



DF 4.13

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

451x550 mm 

foglio   

272x362 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono

DF 4.14

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x452 mm 

foglio                             

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

leggero 

biancamento 

d'inchiostro della 

porzione destra di 

battuta

DF 4.15

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x554 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono



DF 4.16

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

457x550 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "natura 

morta"" e a destra 

"Foschiatti '64" buono

DF 4.17 "Fiori" 1970 acquaforte

552x462 mm 

foglio                            

332x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "fiori"" e a 

destra "Foschiatti '70" buono

lieve macchia in 

basso a sinistra di 

battuta

DF 4.18

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x554 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "paesaggio 

ligure"" e a destra 

"Foschiatti '62" buono



DF 4.19 "Porto" 1964 acquaforte

459x546 mm 

foglio   

265x358 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

piega nell'angolo 

in alto a sinistra

DF 4.20

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x452 mm 

foglio                             

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "paesaggio 

ligure"" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 4.21

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

451x550 mm 

foglio   

272x362 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "paesaggio 

ligure"" e a destra 

"Foschiatti '63" buono



DF 4.22

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

448x572 mm 

foglio  265x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"20/20 "finestra 

aperta"" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 4.23 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio 399x289 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 4.24 "Cormor" 1960 acquaforte

400x499 mm 

foglio 204x302 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 4.25

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

456x554 mm 

foglio  264x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 4.26 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio 236x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 4.27

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

449x552 mm 

foglio   

251x342 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono



DF 4.28 "Porto" 1964 acquaforte

460x550 mm 

foglio                            

264x360 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

DF 4.29

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

272x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'63" buono

DF 4.30

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

546x451 mm 

foglio                             

342x219 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 4.31 "Fiori" 1970 acquaforte

553x460 mm 

foglio                            

331x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '70" buono

DF 4.32 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio                            

308x182 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 4.33

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

380x244 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono



DF 4.34

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

537x398 mm 

foglio                          

380x242 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 4.35 "Vecchi lumi" 1962 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 4.36

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

497x388 mm 

foglio  323x229 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono



DF 4.37 "Paesaggio" 1972 acquaforte

421x532 mm 

foglio                             

242x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX  -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

DF 4.38 "Paesaggio" 1975 acquaforte

424x528 mm 

foglio                             

247x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '75" buono

DF 4.39 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x57 mm 

foglio                             

240x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"3/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono



DF 4.40 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 4.41 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio 174x232 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

lieve macchia sul 

bordo del foglio a 

sinistra

DF 4.42 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'65" buono



DF 4.43 "Burano" 1960 acquaforte

241x272 mm 

foglio 180x210 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "15/20 -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

macchia circolare 

sul bordo destro di 

battuta

DF 4.44 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 4.45 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio 236x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono



DF 4.46

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x552 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -natura morta -

" e a destra "Foschiatti 

'64" buono

DF 4.47 "Cormor" 1960 acquaforte

399x500 mm 

foglio                             

204x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "15/20 -

Cormor-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 4.48 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio                            

205x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "15/20 -

l'Isonzo-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 4.49

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

378x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

leggera macchia 

nell'angolo di 

battuta in alto a 

sinistra

DF 4.50

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

495x388 mm 

foglio  323x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

leggera macchia 

sul bordo del 

foglio in alto al 

centro

DF 4.51 "Fiori" 1970 acquaforte

550x460 mm 

foglio                            

332x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '70" buono

leggera macchia 

sul bordo del 

foglio in alto a 

destra



DF 4.52 "Paesaggio" 1972 acquaforte

421x531 mm 

foglio                             

242x322 mm 

battuta

ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 4.53 "Paesaggio" 1975 acquaforte

422x530 mm 

foglio                             

247x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'75" buono

DF 4.54 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x527 mm 

foglio                             

240x330 mm 

battuta

ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

leggera striatura in 

alto al centro del 

foglio



DF 4.55

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

272x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono

DF 4.56

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono

leggera macchia 

sul brodo del 

foglio a sinistra

DF 4.57

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

477x577 mm 

foglio  265x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"15/20 -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 4.58 "Paesaggio" 1962 acquaforte

416x529 mm 

foglio                             

235x335 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 4.59

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 4.60 "Burano" 1960 acquaforte

241x272 mm 

foglio 180x210 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "4/20 -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 4.61

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

378x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

DF 4.62

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x550 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -natura morta -" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono

lieve piega 

nell'angolo in 

basso a destra

DF 4.63 "Porto" 1964 acquaforte

460x548 mm 

foglio                            

264x359 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono



DF 4.64

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

537x398 mm 

foglio                          

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 4.65 "Fiori" 1970 acquaforte

552x460 mm 

foglio                            

332x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '70" buono

DF 4.66 "Paesaggio" 1975 acquaforte

422x530 mm 

foglio                             

247x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '75" buono



DF 4.67 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x530 mm 

foglio                             

244x322 mm 

battuta

ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

DF 4.68 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

206x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 4.69

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

272x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'63" buono



DF 4.70 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '65" buono

DF 4.71 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio 174x232 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 4.72

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -paesaggio ligure 

-" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 4.73

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

496x388 mm 

foglio                          

323x228 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

DF 4.74

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

455x552 mm 

foglio  265x387 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/20 -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

piega nell'angolo 

in basso a destra

DF 4.75 "Cormor" 1960 acquaforte

400x497 mm 

foglio                             

204x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "4/20 -

Cormor-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 4.76 "Burano" 1960 acquaforte

241x272 mm 

foglio 180x210 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "4/XX -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 4.77 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '65" buono

DF 4.78 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio 174x232 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 4.79 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 4.80 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

206x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 4.81 "Cormor" 1960 acquaforte

399x497 mm 

foglio                             

204x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "4/XX -

Cormor-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 4.82

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x452 mm 

foglio                             

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 4.83 "Paesaggio" 1962 acquaforte

416x530 mm 

foglio                             

235x335 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 4.84

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x551 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -natura morta -" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono

piega nell'angolo 

in alto a sinistra



DF 4.85 "Porto" 1964 acquaforte

460x548 mm 

foglio                            

264x359 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

DF 4.86

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

458x552 mm 

foglio  265x387 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 4.87

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

272x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'63" buono



DF 4.88

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 4.89 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x385 mm 

foglio     

329x226 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 4.90

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

380x244 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono



DF 4.91

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

538x398 mm 

foglio                          

380x241 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 4.92 "Fiori" 1970 acquaforte

554x460 mm 

foglio                            

332x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"4/XX -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '70" buono

DF 4.93 "Burano" 1960 acquaforte

241x273 mm 

foglio 180x211 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "11/XX -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

presenti macchie 

giallastre 

nell'angolo in 

basso a destra



DF 4.94 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'65" buono

DF 4.95 "Fiori" 1960 acquaforte

439x312 mm 

foglio 309x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 4.96 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio 174x232 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -la fornace-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 4.97

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

496x388 mm 

foglio                          

323x228 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

DF 4.98 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x385 mm 

foglio     

329x226 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

leggera macchia in 

basso al centro

DF 4.99 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

206x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 

4.100 "Cormor" 1960 acquaforte

400x499 mm 

foglio                             

205x303 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "11/XX -

Cormor-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

presente lieve  

macchia a destra 

al centro

DF 

4.101

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

538x398 mm 

foglio                          

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 

4.102

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

380x244 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

presentI lievI  

macchia in basso a 

destra 



DF 

4.103 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x530 mm 

foglio                             

243x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

presente lieve  

macchia in alto a 

destra 

DF 

4.104 "Paesaggio" 1962 acquaforte

416x530 mm 

foglio                             

235x335 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 

4.105 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x527 mm 

foglio                             

240x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono



DF 

4.106

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

478x576 mm 

foglio  264x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 

4.107

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x452 mm 

foglio                             

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 

4.108

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

272x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono



DF 

4.109 "Fiori" 1970 acquaforte

554x460 mm 

foglio                            

332x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '70" buono

DF 

4.110

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x551 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -natura morta -

" e a destra "Foschiatti 

'64" buono

lieve macchia 

nell'angolo in 

basso a destra

DF 

4.111

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono



DF 

4.112 "Porto" 1964 acquaforte

460x549 mm 

foglio                            

264x359 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"11/XX -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

cartella 

5 DF 5.1 "La fornace" 1970 acquaforte

348x410 mm 

foglio 173x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"10/XX "la fornace"" e 

a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 5.2 "La fornace" 1960 acquaforte

349x410 mm 

foglio 175x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"14/20 -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

presenti macchie 

giallastre lungo il 

bordo sinistro del 

foglio



DF 5.3 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio 175x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"7/XX -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

macchia vistosa 

sul foglio in basso 

al centro, macchie 

a punti in alto a 

destra

DF 5.4

"Giardino 

d'inverno" 1980 acquaforte

499x354 mm 

foglio          

255x196 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"giardini d'inverno"" e 

a destra "Foschiatti 

'80" buono

ingiallimenti 

appena 

impercettibili su 

tutto il foglio

DF 5.5

"Giardino 

d'inverno" 1980 acquaforte

499x354 mm 

foglio          

255x196 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"giardini d'inverno"" e 

a destra "Foschiatti 

'80" buono

ingiallimenti 

appena 

impercettibili su 

tutto il foglio, 

macchie nerastre 

in alto a sinistra



DF 5.6

"Giardino 

d'inverno" 1980 acquaforte

499x352 mm 

foglio          

255x196 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"giardini d'inverno"" e 

a destra "Foschiatti 

'80" buono

ingiallimenti 

appena 

impercettibili su 

tutto il foglio, 

piccola lacuna 

della carta a 

destra al centro

DF 5.7 "Paesaggio" 1978 acquaforte

350x499 mm 

foglio     

196x255 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e a 

destra "Foschiatti '78" buono

leggero 

imbrunimento 

bordo destro del 

foglio

DF 5.8 "Paesaggio" 1978 acquaforte

350x499 mm 

foglio     

196x255 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e a 

destra "Foschiatti '78" buono

ingiallimenti 

appena 

impercettibili su 

tutto il foglio, 

piccola lacuna 

della carta in alto 

al centro



DF 5.9

"Monumento 

alla 

Resistenza" 1980 acquaforte

498x349 mm 

foglio     

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"monumento alla 

resistenza"" e a destra 

"Foschiatti '80" buono

DF 5.10

"Strutture 

nella nebbia" 1980 acquaforte

496x350 mm 

foglio     

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"strutture nella 

nebbia"" e a destra 

"Foschiatti '80" buono

DF 5.11

"Strutture 

nella nebbia" 1980 acquaforte

496x350 mm 

foglio     

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"strutture nella 

nebbia"" e a destra 

"Foschiatti '80" buono

ingiallimenti 

appena 

impercettibili su 

tutto il foglio, 

piccola lacuna 

della carta a 

destra al centro



DF 5.12 "Porto" 1980 acquaforte

352x500 mm 

foglio     

197x255 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"porto"" e a destra 

"Foschiatti '80" buono

ingiallimenti 

appena 

impercettibili su 

tutto il foglio, 

piccola lacuna 

della carta in alto 

al centro

DF 5.13 "Paesaggio" 1978 acquaforte

353x499 mm 

foglio     

197x255 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e a 

destra "Foschiatti '78" buono

lieve macchia sul 

foglio a destra al 

centro, macchia 

rossa sul bordo 

destro al centro

DF 5.14

macchie test 

di Rorschach 

riquadrato

tempera su 

carta 

ritagliata 

incollata su 

cartoncino 

riquadrato 

con 

acquarello 

170x184 mm 

carta         

364x347 mm 

cartoncino buono

DF 5.15

macchie test 

di Rorschach 

rosso-blu

tempera su 

carta 

ritagliata  153x157 mm buono



DF 5.16

macchie test 

di Rorschach 

rosso-blu e 

giallo-verde

tempera su 

carta 

ritagliata  135x215 mm buono

DF 5.17

macchie test 

di Rorschach 

nero-

arancione

tempera su 

carta 

ritagliata  128x135 mm buono

DF 5.18

macchie test 

di Rorschach 

rosso-verde

tempera su 

carta 

ritagliata  119x157 mm buono

DF 5.19

macchie test 

di Rorschach 

giallo-rosso-

verde

tempera su 

carta 

ritagliata  77x70 mm buono

DF 5.20

macchie test 

di Rorschach 

grigio-bruno

tempera su 

carta 

ritagliata  105x142 mm buono



DF 5.21

macchie test 

di Rorschach 

blu-verde-

arancione

tempera su 

carta 

ritagliata  102x92 mm buono

DF 5.22

macchie test 

di Rorschach 

grigio-rosa

tempera su 

carta 

ritagliata  110x116 mm pessimo strappo al centro

DF 5.23

macchie test 

di Rorschach 

verde

tempera su 

carta 

ritagliata  112x146 mm buono

scarabeo nero 

dipinto sul verso

DF 5.24

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono



DF 5.25

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.26

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

sul verso stampa 

ripetuta

DF 5.27

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm

recto, a matita in basso 

a destra "13/50" buono



DF 5.28

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm

verso, in basso a 

destra a penna "Nero" buono

stampa sbiadita; 

sul verso stampa 

ripetuta

DF 5.29

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.30

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono



DF 5.31

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm

recto, a matita in basso 

a destra "11/50" buono

DF 5.32

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.33

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm

recto, a matita in basso 

a destra "3/50" buono



DF 5.34

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.35

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm

recto, a matita in basso 

a destra "6/50" buono

DF 5.36

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono



DF 5.37

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.38

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.39

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm

recto, in basso a destra 

a penna "Nero" buono

verso, stampa 

ripetuta



DF 5.40

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.41

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono

DF 5.42

veduta di 

venezia

stampa 

fotografica 550x450 mm buono



cartella 

6 DF 6.1

paesaggio 

con case

inchiostro e 

matita su 

carta 182x243 mm

verso, in alto a destra 

"1", "1" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.2

astratto 

(paesaggio 

con barca) 1966

inchiostro e 

matita su 

carta 242x301 mm

recto, in basso a destra 

"1966 F"; verso, in alto 

a destra "2" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.3

astratto 

(paesaggio )

inchiostro e 

matita su 

carta 245x303 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in alto a 

destra "3" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi



DF 6.4

astratto 

(paesaggio 

con campi ) 1972

inchiostro e 

matita su 

carta 238x299 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in alto al 

centro "(14-4-'72)" a 

penna, in alto a destra 

"4" a matita buono

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.5

paesaggio 

con case

inchiostro e 

matita su 

carta 241x303 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in basso a 

sinistra "5" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.6

paesaggio 

con case

inchiostro e 

matita su 

carta 241x302 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in basso a 

sinistra "6" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi



DF 6.7

figura 

femminile

inchiostro e 

matita su 

carta 300x240 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in basso a 

destra "7" a matita, 

foglio riquadrato per 

disegno tecnico per le 

scuole scritto a stampa 

"classe", "scuola", 

"tavola" discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.8

figura 

femminile

inchiostro e 

matita su 

carta Pelikan 302x239 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in basso a 

destra "8" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.9 astratto

inchiostro e 

matita su 

carta 301x241 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in alto a 

sinistra "9" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi



DF 6.10 astratto

inchiostro e 

matita su 

carta 302x242 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in alto a 

sinistra "10" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.11 astratto

inchiostro e 

matita su 

carta 302x241 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in basso a 

destra "11" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.12 astratto

inchiostro e 

matita su 

carta 302x242 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in basso a 

destra "12" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi, lieve 

strappo in basso a 

sinistra



DF 6.13

astratto 

(architettura) 1967

inchiostro e 

matita su 

carta 306x245 mm

recto, in basso a destra 

"F"; verso, in alto a 

destra "13" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.14

astratto 

(architettura) 1967

inchiostro, 

matita e 

acquarellatur

e su carta 340x242 mm

recto, in basso a 

sinistra "Foschiatti '67" 

a penna; verso, in alto 

a destra "14" a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.15 paesaggio

carboncino e 

pennarello su 

carta 280x220 mm

recto, in basso a 

sinistra "Foschiatti" a 

pennarello; verso, in 

basso a destra "15" e 

iscrizione poco 

leggibile a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi



DF 6.16 paesaggio

carboncino e 

pennarello su 

carta 280x220 mm

recto, in basso a 

sinistra "Foschiatti" a 

pennarello; verso, in 

basso a destra "16" e 

iscrizione poco 

leggibile a matita discreto

ingiallimenti 

diffusi

DF 6.17 alberi 1954

inchiostro e 

acquarellatur

e su carta 294x212 mm

recto, in basso a destra 

"Foschiatti '54" a 

penna; verso, in basso 

a sinistra "17" a matita buono

DF 6.18

paesaggio 

con barche monotipo 235x332 mm

recto, in basso a destra 

"Foschiatti " a graffito; 

verso, disegno infantile 

raffigurante una chiesa 

con case e alberi; in 

alto a sinistra "18" a 

matita buono

Sul verso è 

presente un  

disegno infantile a 

matita 

raffigurante una 

chiesa con case e 

alberi. 



DF 6.19

paesaggio 

con barche monotipo 230x302 mm

recto, in basso a destra 

"Foschiatti " a penna; 

verso, saggio di 

calligrafia riquadrato 

con nome "Passone 

Enzo" a inchiostro; in 

alto a destra "19" a 

matita buono

Sul verso è 

presente un 

saggio a inchiostro 

di calligrafia con 

alfabeto e 

sequenza 

numerica, 

riquadrato con 

nome "Passone 

Enzo"  a 

inchiostro. 

DF 6.20

giovane 

seminudo in 

piedi 1937

sanguigna su 

carta 377x256 mm

recto, in basso a destra 

"Foschiatti 1937" a 

sanguigna; verso, 

disegno a sanguigna di 

giovane seminudo 

seduto; in alto a 

sinistra "20" a matita discreto

Sul verso è 

presente un 

disegno a 

sanguigna di 

giovane seminudo 

seduto

cartella 

7 DF 7.1

donna  

seduta con 

scialle

matita su 

cartoncino 105x607 mm buono



DF 7.2

caricatura 

maschile 1944

matita su 

carta 170x110 mm buono

DF 7.3

carro e 

cancello 1947

inchiostro su 

cartoncino 144x214 mm

recto, firmato a penna 

in basso a destra 

"Foschiatti 1947" buono

DF 7.4

vicolo con 

arcata 1941

carboncino su 

carta 160x226 mm

recto, firmato a 

carboncino in basso a 

destra "F Aldo '41" discreto

presenti macchie 

brune e due fori 

sul lato sinistro



DF 7.5

mucche al 

pascolo

carboncino su 

carta 218x223 mm

recto, firmato a 

carboncino in basso a 

destra "F Aldo" discreto

presenti macchie 

brune

DF 7.6

caricatura 

maschile 1944

carboncino su 

carta 280x220 mm

recto, firmato a 

carboncino in basso a 

destra "F Aldo '44" buono

DF 7.7 "Burano"

inchiostro su 

carta 258x342 mm

recto, firmato a 

inchiostro in basso a 

destra "(Burano) 

Foschiatti" buono



DF 7.8

donna a 

mezzobusto 

con il capo 

reclinato

pennarello e 

lumeggiature 

a tempera su 

cartoncino 370x262 mm buono

DF 7.9

donna a 

mezzobusto 

vista di recto

pennarello, 

penna e 

lumeggiature 

a tempera su 

cartoncino 380x270 mm buono

DF 7.10

donna e 

bambina 

sedute 1950

inchiostro, 

matita e 

acquarellatur

e blu su carta 237x168 mm

recto, in basso a  

sinistra "Novembre 

'50" a inchiostro discreto

macchie e 

ingiallimenti su 

tutto il foglio, in 

particolare nella 

parte inferiore



DF 7.11

scorcio di 

paese con 

campanile e 

monte

inchiostro e 

acquarellatur

e blu su carta 254x195 mm discreto

DF 7.12

case lungo 

una strada

inchiostro  su 

carta 220x281 mm

recto, firmato a 

inchiostro in basso a 

destra "Foschiatti" discreto

DF 7.13 case e recinto

inchiostro e 

acquarellatur

e blu su carta 197x292 mm

recto, firmato a 

inchiostro in basso a 

sinistra "Foschiatti" discreto



DF 7.14

strada 

alberata con 

casa con 

portone

pennarello, 

inchiostro e 

acquarellatur

e viola su 

carta Galvani 241x338 mm

recto, firmato a 

inchiostro in basso a 

destra "Foschiatti" discreto

DF 7.15

figura 

maschile con 

cesto di pesci

 inchiostro  su 

carta 342x242 mm

recto, firmato a 

inchiostro in basso a 

destra "Foschiatti" discreto

ingiallimenti lungo 

i bordi

cartella 

8 DF 8.1

uomini con 

cappello 

seduti intorno 

a un tavolo

inchiostro e 

acquarello su 

carta incollata 

su cartone

215x270 mm 

carta         

254x344 mm 

cartone

recto, firmato a 

inchiostro in basso  a 

sinistra "Foschiatti" discreto

macchie 

giallognole diffuse



DF 8.2

"L'orto sotto 

la neve" di 

Virgilio 

Tramontin 1954 acquaforte

281x344 mm 

foglio          

189x245 mm 

battuta

recto, ad acquaforte in 

basso a sinistra datato 

13.1.54; a matita in 

basso a sinistra "6/20 -

L'orto sotto la neve" e 

a destra firmato "Virg. 

Tramontin 1954" discreto

macchie e 

ingiallimenti su 

tutto il foglio, in 

particolare nella 

parte superiore 

DF 8.3

"La farfalla 

della pace"

stampa 

fotografica 350x498 mm

recto, in basso a destra 

a matita "3/XX" ea 

penna "La farfalla della 

pace", a destra firmato 

a matita "Foschiatti" buono macchie diffuse

DF 8.4 autoritratto

matita e 

carboncino su 

carta 405x315 mm discreto macchie diffuse



DF 8.5 autoritratto

pastello su 

carta incollata 

su cartone 447x35o mm buono

DF 8.6

mezzobusto 

di donna visto 

di spalle

stampa 

fotografica 

incollata su 

compensato, 

con 

passepartout

327x271 mm 

passepartout        

226x175 mm 

stampa discreto

DF 8.7 Moulin Rouge

matita su 

carta 700x500 mm

verso, a pennarello 

"Autoritratti" discreto

foglio piegato in 

due a formare una 

cartellina



cartella 

9 DF 9.1

"Dopo il 

terremoto" 1976 acquaforte

494x344 mm 

foglio   

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"dopo il terremoto"" e 

firmato in basso a 

destra "Foschiatti '76" buono lievi ingiallimenti

DF 9.2

"Dopo il 

terremoto" 1976 acquaforte

494x354 mm 

foglio   

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"dopo il terremoto"" e 

firmato in basso a 

destra "Foschiatti '76" buono lievi ingiallimenti

DF 9.3

"Dopo il 

terremoto" 1976 acquaforte

497x354 mm 

foglio   

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"dopo il terremoto"" e 

firmato in basso a 

destra "Foschiatti '76" buono lievi ingiallimenti



DF 9.4

"Dopo il 

terremoto" 1976 acquaforte

498x354 mm 

foglio   

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"dopo il terremoto"" e 

firmato in basso a 

destra "Foschiatti '76" buono lievi ingiallimenti

DF 9.5

"Dopo il 

terremoto" 1976 acquaforte

498x352 mm 

foglio   

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"dopo il terremoto"" e 

firmato in basso a 

destra "Foschiatti '76" buono lievi ingiallimenti

DF 9.6

"Dopo il 

terremoto" 1976 acquaforte

498x352 mm 

foglio   

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"dopo il terremoto"" e 

firmato in basso a 

destra "Foschiatti '76" buono

striatura lungo il 

bordo inferiore



DF 9.7 "Burano" 1978 acquaforte

354x497 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 all'aquaforte firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti"; a matita 

in basso a sinistra 

"prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '78" buono

DF 9.8 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta

DF 9.9 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta

DF 9.10 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta



DF 9.11 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta; 

ingiallimento 

lungo i bordi

DF 9.12 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta

DF 9.13 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" discreto

stampa fotografica 

con segno di 

battuta; macchie 

diffuse su tutto il 

foglio

DF 9.14 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta



DF 9.15 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta

DF 9.16 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta

DF 9.17 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta; macchie 

diffuse su tutto il 

foglio

DF 9.18 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta



DF 9.19 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta; macchie 

diffuse su tutto il 

foglio

DF 9.20 "Burano" 1976

stampa 

fotografica

350x498 mm 

foglio 197x255 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"Burano"" e firmato in 

basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

stampa fotografica 

con segno di 

battuta

DF 9.21 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

DF 9.22 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

ingiallimento 

lungo i bordi, 

traccia rossa sul 

bordo destro



DF 9.23 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

DF 9.24 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

DF 9.25 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

DF 9.26 "Paesaggio" 1976 acquaforte

345x492 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" discreto

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio

DF 9.27 "Paesaggio" 1976 acquaforte

345x497 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" discreto

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio



DF 9.28 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio

DF 9.29 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

DF 9.30 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio, 

macchia rossa sul 

bordo inferiore al 

centro

DF 9.31 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" buono

DF 9.32 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" discreto

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio,  

alone scuro sui 

bordi superiore e 

sinistro



DF 9.33 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" discreto

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio

DF 9.34 "Paesaggio" 1976 acquaforte

352x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" discreto

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio,  

alone scuro sui 

bordi superiore e 

sinistro

DF 9.35 "Paesaggio" 1976 acquaforte

350x499 mm 

foglio        

197x255 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a destra; a 

matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"paesaggio"" e firmato 

in basso a destra 

"Foschiatti '76" discreto

leggeri 

ingiallimenti su 

tutto il foglio,  

alone scuro sui 

bordi, piccola 

macchia sul foglio 

a sinistra

cartella 

10 DF 10.1 "Burano" 1960 acquaforte

241x273 mm 

foglio 180x210 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "16/20 -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" discreto

macchie in alto a 

destra e sul lato 

destro



DF 10.2 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'65" buono

macchie 

sull'angolo in 

basso a sinistra e 

sul lato destro

DF 10.3 "La fornace" 1960 acquaforte

349x410 mm 

foglio 172x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

macchie sul lato 

destro

DF 10.4 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 10.5 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

206x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

striatura lungo il 

bordo superiore

DF 10.6 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 10.7

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

495x388 mm 

foglio  323x227 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono



DF 10.8 "Cormor" 1960 acquaforte

399x499 mm 

foglio 204x303 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 10.9

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

538x398 mm 

foglio                          

380x240 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 

10.10

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                             

380x245 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono



DF 

10.11 "Paesaggio" 1962 acquaforte

417x530 mm 

foglio 236x335 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 

10.12

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x551 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono

DF 

10.13 "Fiori" 1970 acquaforte

552x461 mm 

foglio                             

330x223 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '70" buono



DF 

10.14

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

271x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono

DF 

10.15

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono

DF 

10.16 "Porto" 1964 acquaforte

459x548 mm 

foglio                            

264x359 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono



DF 

10.17

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -paesaggio 

ligure -" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

lievi macchie sul 

lato inferiore

DF 

10.18

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

478x577 mm 

foglio  265x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"16/20 -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

cartella 

11 DF 11.1 "Burano" 1960 acquaforte

241x274 mm 

foglio  180x212 

mm battuta

  a matita in basso a 

sinistra "1/XX -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono



DF 11.2 "Paesaggio" 1965 acquaforte

316x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '65" buono

DF 11.3 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 11.4 "La fornace" 1960 acquaforte

349x410 mm 

foglio 172x230 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -la fornace-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

macchia 

nell'angolo in alto 

a sinistra



DF 11.5 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 11.6

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

495x388 mm 

foglio  323x227 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

DF 11.7 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

206x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

striature lungo il 

bordo superiore 

ed inferiore



DF 11.8 "Cormor" 1960 acquaforte

400x500 mm 

foglio 204x303 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 11.9

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

DF 

11.10

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

538x398 mm 

foglio                          

380x240 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono



DF 

11.11 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x530 mm 

foglio                             

243x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono

imbrunimento 

bordo sinistro

DF 

11.12 "Paesaggio" 1975 acquaforte

422x530 mm 

foglio                             

250x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '75" buono

imbrunimento 

bordo sinistro

DF 

11.13 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x526 mm 

foglio                             

240x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '72" buono



DF 

11.14

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

455x552 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono

leggera macchia in 

alto al centro

DF 

11.15 "Paesaggio" 1962 acquaforte

416x529 mm 

foglio                             

235x334 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio-" e a 

destra "Foschiatti '62" buono

DF 

11.16

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio ligure 

-" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

imbrunimento 

lungo il bordo 

superiore



DF 

11.17

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

271x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'63" buono

DF 

11.18 "Porto" 1964 acquaforte

459x548 mm 

foglio                            

264x359 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

leggero 

imbrunimento 

lungo il bordo 

superiore

DF 

11.19

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -paesaggio ligure-

" e a destra "Foschiatti 

'62" buono



DF 

11.20 "Fiori" 1970 acquaforte

553x460 mm 

foglio                            

330x223 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"1/XX -fiori-" e a destra 

"Foschiatti '70" buono

imbrunimento 

all'angolo in basso 

a sinistra

cartella 

12 DF 12.1 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

400x480 mm 

foglio    

206x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/20 -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 12.2 "Cormor" 1960 acquaforte

400x497 mm 

foglio                             

202x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "12/20 -

Cormor-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 12.3 "Paesaggio" 1962 acquaforte

418x529 mm 

foglio                             

235x334 mm 

battuta

 ad acquaforte firmato 

in basso a sinistra 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'62" buono

DF 12.4

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

547x453 mm 

foglio      

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/20 -paesaggio 

liguri -" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 12.5

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

271x364 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono

leggera striatura 

lungo il bordo 

superiore



DF 12.6

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x553 mm 

foglio   

251x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/20 -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono

cartella 

13 DF 13.1 "Burano" 1960 acquaforte

241x274 mm 

foglio 180x210 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "18/XX -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

lieve macchia 

nell'angolo in 

basso a destra

DF 13.2 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'65" buono



DF 13.3 "La fornace" 1960 acquaforte

350x410 mm 

foglio                           

174x230 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "18/XX -

la fornace-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 13.4 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 13.5 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x527 mm 

foglio                             

240x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/20 -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono



DF 13.6 "Cormor" 1960 acquaforte

400x497 mm 

foglio                             

205x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 13.7

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

545x452 mm 

foglio                             

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono

DF 13.8

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x552 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono



DF 13.9 "Porto" 1964 acquaforte

460x550 mm 

foglio                            

264x360 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -porto-" e a 

destra "Foschiatti '64" buono

DF 

13.10

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

478x576 mm 

foglio  265x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

lieve macchia 

nell'angolo in 

basso a destra

DF 

13.11

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

272x363 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono



DF 

13.12

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono

DF 

13.13 "Vecchi lumi" 1960 acquaforte

495x386 mm 

foglio     

330x227 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -vecchi lumi-" e 

a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 

13.14

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

496x388 mm 

foglio  323x229 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono



DF 

13.15

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

DF 

13.16

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

537x397 mm 

foglio                          

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 

13.17

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

552x460 mm 

foglio                          

331x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono



DF 

13.18 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x525 mm 

foglio                             

240x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 

13.19 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x530 mm 

foglio                             

245x320 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 

13.20 "Paesaggio" 1972 acquaforte

420x532 mm 

foglio                             

242x322 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"18/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

imbrunimento 

lungo il bordo 

destro



cartella 

14 DF 14.1 "Burano" 1960 acquaforte

241x274 mm 

foglio 180x210 

mm battuta

 a matita in basso a 

sinistra "12/XX -Burano-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

DF 14.2 "Paesaggio" 1965 acquaforte

317x327 mm 

foglio              

200x202 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'65" buono

DF 14.3 "La fornace" 1960 acquaforte

349x410 mm 

foglio                           

174x230 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti",a matita in 

basso a sinistra "12/XX -

la fornace-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 14.4 "Fiori" 1960 acquaforte

440x312 mm 

foglio 310x187 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -fiori-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 14.5 "L'Isonzo" 1960 acquaforte

398x480 mm 

foglio                             

205x290 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -l'Isonzo-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono

DF 14.6 "Cormor" 1960 acquaforte

400x499 mm 

foglio                             

205x302 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -Cormor-" e a 

destra "Foschiatti '60" buono



DF 14.7

"Natura 

morta" 1966 acquaforte

496x388 mm 

foglio  323x229 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'66" buono

DF 14.8

"Natura 

morta" 1968 acquaforte

535x398 mm 

foglio                            

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'68" buono

DF 14.9

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

537x397 mm 

foglio                          

380x243 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono



DF 

14.10 "Paesaggio" 1972 acquaforte

422x526 mm 

foglio                             

240x330 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 

14.11 "Paesaggio" 1972 acquaforte

417x530 mm 

foglio                             

236x335 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -paesaggio-" e 

a destra "Foschiatti 

'72" buono

DF 

14.12

"Paesaggio 

ligure" 1960 acquaforte

546x452 mm 

foglio                             

343x218 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '60" buono



DF 

14.13

"Paesaggio 

ligure" 1962 acquaforte

448x552 mm 

foglio   

250x343 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '62" buono

DF 

14.14

"Paesaggio 

ligure" 1963 acquaforte

450x550 mm 

foglio   

272x363 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -paesaggio 

ligure-" e a destra 

"Foschiatti '63" buono

DF 

14.15

"Natura 

morta" 1964 acquaforte

456x552 mm 

foglio                             

253x348 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'64" buono



DF 

14.16

"Natura 

morta" 1970 acquaforte

552x461 mm 

foglio                          

331x224 mm 

battuta

 ad acquaforte in basso 

a sinistra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -natura morta-" 

e a destra "Foschiatti 

'70" buono

DF 

14.17

"Finestra 

aperta" 1960 acquaforte

477x576 mm 

foglio  265x389 

mm battuta

 ad acquaforte in basso 

a destra firmato 

"Foschiatti", a matita 

in basso a sinistra 

"12/XX -finestra aperta-

" e a destra "Foschiatti 

'60" buono

cartella 

15 DF 15.1

due figure 

femminili con 

copricapo 

bicorno

inchiostro su 

carta 341x254 mm buono



DF 15.2

scorcio 

veneziano

acquarello e 

matita su 

carta 455x354 mm

recto, firmato ad 

acquarello in basso a 

destra "Foschiatti" buono

DF 15.3

uomo seduto 

che 

scrive/disegn

a

acquarello e 

carboncino su 

carta 487x402 mm discreto

Foglio strappato al 

lato sinistro e lato 

superiore; piega 

sul lato sinistro e 

lato inferiore

DF 15.4

motivo 

astratto 

(colori giallo-

bruni) 1976

monotipo a 

olio su carta

659x483 mm 

foglio        

488x260 mm 

battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 143 1976" discreto

imbrunimenti 

lungo i bordi del 

foglio, macchia di 

colore a olio in 

basso a sinistra



DF 15.5

motivo 

astratto 

(colori giallo-

verdi) 1972

monotipo a 

olio su carta

660x485 mm 

foglio        

497x272 mm 

battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 157 1972" discreto

imbrunimenti 

lungo i bordi del 

foglio, macchie 

diffuse su tutto il 

foglio, pieghe e 

strappi

DF 15.6

motivo 

astratto 

(colori bruni e 

azzurri) 1976

monotipo a 

olio su carta

660x485 mm 

foglio        

605x483 mm 

battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 160 1976" discreto

macchie di colore 

a olio sui bordi 

superiore ed 

inferiore

DF 15.7

motivo 

astratto 

(colori bruni, 

gialli e 

azzurri) 1976

monotipo a 

olio su carta

667x480 mm 

foglio         

605x480 mm 

battuta

verso, a matita in alto 

a destra " 159 1976" discreto

macchie di colore 

a olio sul bordo 

inferiore



DF 15.8

chitarra su 

una sedia 1975

monotipo a 

olio su carta

668x482 mm 

foglio        

580x465 mm 

battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 151 1975" buono

strappo in basso a 

destra

DF 15.9

motivo 

astratto 

(colori bruno-

arancioni) 1976

monotipo a 

olio su carta

660x482 mm 

foglio        

492x262 mm 

battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 152 1976" discreto

macchie diffuse su 

tutto il foglio

DF 

15.10

figura umana 

stilizzata 1976

monotipo a 

olio su carta

667x486 mm 

foglio        

502x262 mm 

battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 156 1976" buono

macchie di colore 

diffuse su tutto il 

foglio



DF 

15.11

figura umana 

stilizzata 1974

monotipo a 

olio su 

cartoncino 485x257 mm

verso, a matita in alto 

al centro " 146 1974" buono

DF 

15.12

motivo 

astratto 

(colori rossi e 

bruni) 1976

monotipo a 

olio su carta 500x268 mm 

verso, a matita in alto 

al centro " 141 1976" buono

DF 

15.13

motivo 

astratto 

(colori verdi e 

azzurri) 1974

monotipo a 

olio su carta 492x276 mm 

verso, a matita in alto 

al centro " 154 1974" buono



DF 

15.14

motivo 

astratto 

(colori verdi, 

bruni e 

azzurri) 1972

monotipo a 

olio su carta 500x277 mm 

verso, a matita in alto 

al centro " 138 1972" buono

DF 

15.15

motivo 

astratto 

(colori verdi) 1974

monotipo a 

olio su carta 480x271 mm 

verso, a matita in alto 

al centro " 139 1974" buono

DF 

15.16

motivo 

astratto 

(forme 

ovoidali) 1976

monotipo a 

olio su carta

484x332 mm 

foglio 454x220 

mm battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 158 1976" buono



DF 

15.17

motivo 

astratto 

(colori rossi e 

bruni) 1976

monotipo a 

olio su carta

480x332 mm 

foglio 480x257 

mm battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 142 1976" buono

DF 

15.18 vaso di fiori 1955

monotipo a 

olio su carta

480x382 mm 

foglio 455x360 

mm battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 124 1955" buono

DF 

15.19

motivo 

astratto con 

sfere 1956

monotipo a 

olio su carta 

incollata su 

cartone

700x408 mm 

cartone                   

49x305 mm 

carta

verso, a matita in alto 

al centro " 147 1972" buono

macchie d'umido 

sul cartone



DF 

15.20

motivo 

astratto 

(colori verdi) 1973

monotipo a 

olio su carta

600x349 mm 

foglio 494x270 

mm battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 155 1973" discreto

DF 

15.21

motivo 

astratto 

(colori verdi) 1973

monotipo a 

olio su carta

700x375 mm 

foglio 494x280 

mm battuta

verso, a matita in alto 

al centro " 153 1973" discreto

imbrunimenti e 

macchie su tutto il 

foglio

DF 

15.22

"Monumento 

alla 

Resistenza" 1980 acquaforte

500x348 mm 

foglio     

253x193 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"monumento alla 

resistenza"" e a destra 

"Foschiatti '80" buono



DF 

15.23

"Strutture 

nella nebbia" 1980 acquaforte

496x350 mm 

foglio     

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"strutture nella 

nebbia"" e a destra 

"Foschiatti '80" buono

DF 

15.24 "Figura" 1980 acquaforte

496x350 mm 

foglio     

255x197 mm 

battuta

 a matita in basso a 

sinistra "prov. stampa 

"figura"" e a destra 

"Foschiatti '80" buono

leggero 

imbrunimento 

bordi del foglio

DF 

15.25 Venezia

pellicola 

fotografica 

b/n su foglio 

di plastica 

trasparente 401x302 mm

 a penna in basso a 

destra "nero" buono



DF 

15.26 Venezia

pellicola 

fotografica 

b/n su foglio 

di plastica 

trasparente 401x302 mm buono
DF 

15.27 Venezia

stampa 

fotografica 550x452 mm buono

cartella 

16 DF 16.1 

manifesto 

mostra 1988

stampa 

tipografica, 

riproduzioni 

fotografiche 

incollate 527x450 mm

recto, in alto a sinistra 

a pennarello "Centro 

iniziative sociali 

Tavagnacco dal 29-10 

al 15-11-88 orario 10-

22", in basso al centro 

a stampa "incontro 

culturale con il pittore 

friulano G. B. 

Foschiatti", in basso a 

destra timbro 

dell'A.G.I.A.P.; verso, a 

matita in alto a destra 

"Atrio Municipio" discreto



DF 16.2

manifesto 

sportivo 

olimpiadi Los 

Angeles 1984 1984

tempera,mati

ta e collage su 

carta 700x500 mm

recto, in alto a sinistra 

a stampa "agosto 

1984", in basso al 

centro a stampa "Los 

Angeles", in basso a 

sinistra firmato a 

matita "Foschiatti"; 

verso, cartellino 

compilato a penna 

"Cognome Foschiatti 

Nome Gio Batta Titolo 

"Olimpiadi '84" Tecnica 

tempera Misure 70x50 

Prezzo £ ital. 500.000", 

al centro timbro 

C.E.I.C. Olimpiadi Los 

Angeles '84 U.S.A. con 

firma incomprensibile, 

in basso a destra 

timbro "OK" e a matita 

"27." discreto

imbrunimenti ai 

bordi del foglio, 

piega al centro



DF 16.3

manifesto 

XXVI 

esposizione 

internazional

e Université 

de Paris 1981 stampa 690x481 mm

recto, a stampa  "XXVI 

esposizione 

internazionale / artista 

invitato/ espone all' / 

Univer-site de Paris / 

otto-bre 1981 / Centro 

Europeo di Iniziative 

Culturali in Roma / SEA 

III Salone Europeo 

d'Autunno / 

Fondazione Regina 

Giuliana d'Olanda / 

Cité Universitaire de 

Paris".  verso, a penna 

"Giobatta Fo-schiatti", 

tre timbri postali, due 

marche da bollo, 

etichetta a stampa 

compilata a penna 

"Stampe 

raccomandate / 9 / 

Artinformazione 

Centro Europeo di 

Iniziative Culturali / 

00187 Roma - Via del 

Tritone 46 - Tel. 679 

6256 / Destinatario 

Artista Gio Batta 

Foschiatti / via 

Cotonificio 121 / C.A.P. 

33010 Città Feletto 

Umberto (UD) / Pacco 

N. 9/ 1100 Contenente 

stampati / Peso / 

Consegna a domi-cilio 

Porto", timbro  Feletto 

Umberto

discreto/pe

ssimo

piega al centro, 

lacune nella 

porzione inferiore



DF 16.4

manifesto 

XXVI 

esposizione 

internazional

e Université 

de Paris 1981 stampa 690x481 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"XXVI esposizione 

internazionale / Pittore 

Foschiatti / artista 

invitato/ espone all' / 

Universite de Paris / 

ottobre 1981 / Centro 

Europeo di Iniziative 

Culturali in Roma / SEA 

III Salone Europeo 

d'Autunno / 

Fondazione Regina 

Giuliana d'Olanda / 

Cité Universitaire de 

Paris".                          discreto

piega al centro, 

piega in basso

DF 16.5

manifesto 

mostra 

collettiva 

"Grafica 

contemporan

ea in Friuli 1985 stampa 700x320 mm

recto, a stampa in alto 

"Grafica 

contemporanea in 

Friuli", seguono nomi 

dei partecipanti, in 

basso "Dal 16-3-1985 

Chiesa di S. Lucia Via 

Mantica - Udine / 

orario: 10.00-12.30; 

16.00-19.30 lunedì e 

festivi: chiuso" buono

piega al centro e 

in alto



DF 16.6

manifesto  

"Omaggio ai 

XXIII Giochi 

Olimpici 1984 

Maestri 

italiani del 

disegno e 

della grafica 

contemporan

ea Los 

Angeles" 1984 stampa 695x500 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso  

"C.E.I.C. Centro 

Europeo di iniziative 

culturali in Roma / 

Omaggio ai / XXIII 

Giochi Olimpici 1984 / 

Maestri italiani del 

disegno e della grafica 

contemporanea / Los 

Angeles / Gio Batta 

Foschiatti", in basso a 

destra timbro 

dell'A.G.I.A.P. di 

Tavagnacco buono piega al centro

DF 16.7

manifesto  

"Omaggio ai 

XXIII Giochi 

Olimpici 1984 

Maestri 

italiani del 

disegno e 

della grafica 

contemporan

ea Los 

Angeles" 1984 stampa 695x500 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso  

"C.E.I.C. Centro 

Europeo di iniziative 

culturali in Roma / 

Omaggio ai / XXIII 

Giochi Olimpici 1984 / 

Maestri italiani del 

disegno e della grafica 

contemporanea / Los 

Angeles / Gio Batta 

Foschiatti", in basso a 

destra timbro 

dell'A.G.I.A.P. di 

Tavagnacco buono piega al centro



DF 16.8

manifesto 

"Biennale 

Internazional

e della 

Critica" 1983 stampa 700x500 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"Biennale / 

Internazionale / della 

Critica / Bologna / 

Grande 

riconoscimento / per le 

Arti Visive / e 

Letterarie / 1983 / 

Foschiatti A.G.B. / 

Consegna il premio 

l'annunciatrice 

televisiva / Nicoletta 

Orsomando, Madrina 

Uffciale" discreto piega al centro

DF 16.9

manifesto "Le 

Salon des 

Nations à 

Paris" 1982 stampa 595x395 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"Le Salon des Nations / 

à / Paris / presente au 

/ Centre International 

d'Art Contemporain / 

27 rue Taine - 75012 

Paris / Tel. : 307 68 58 - 

887 00 44 / des / 

Artistes 

Contemporains Italiens 

/ selections 1982 / du 

12 Novembre au 18 

Novembre 1982 / de 

13 heures a 19 heures 

/ tous les jours, sauf 

jours fériés / 

Aquarelles - Dessins - 

Pastels / Peintures - 

Sculptures - 

Tapisseries" buono piega al centro



DF 

16.10

manifesto "la 

natura morta 

nel tempo 

1940-1980" 1988 stampa 404x300 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"il Centro Iniziative 

Sociali / in 

collaborazione con la 

Biblioteca Civica di 

Tavagnacco / presenta: 

/ "la natura morta nel 

tempo" /  1940-1980 / 

G.B. Foschiatti / dal 29-

10 al 15-11-'88 / V. 

Madonnina 27 

Tavagnacco / orario 

dalle 10 alle 22 / lunedì 

chiuso" buono

DF 

16.11

manifesto "la 

natura morta 

nel tempo 

1940-1980" 1988 stampa 404x300 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"il Centro Iniziative 

Sociali / in 

collaborazione con la 

Biblioteca Civica di 

Tavagnacco / presenta: 

/ "la natura morta nel 

tempo" /  1940-1980 / 

G.B. Foschiatti / dal 29-

10 al 15-11-'88 / V. 

Madonnina 27 

Tavagnacco / orario 

dalle 10 alle 22 / lunedì 

chiuso" buono



DF 

16.12

manifesto "la 

natura morta 

nel tempo 

1940-1980" 1988 stampa 404x300 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"il Centro Iniziative 

Sociali / in 

collaborazione con la 

Biblioteca Civica di 

Tavagnacco / presenta: 

/ "la natura morta nel 

tempo" /  1940-1980 / 

G.B. Foschiatti / dal 29-

10 al 15-11-'88 / V. 

Madonnina 27 

Tavagnacco / orario 

dalle 10 alle 22 / lunedì 

chiuso" buono

DF 

16.13

manifesto "la 

natura morta 

nel tempo 

1940-1980" 1988 stampa 404x300 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"il Centro Iniziative 

Sociali / in 

collaborazione con la 

Biblioteca Civica di 

Tavagnacco / presenta: 

/ "la natura morta nel 

tempo" /  1940-1980 / 

G.B. Foschiatti / dal 29-

10 al 15-11-'88 / V. 

Madonnina 27 

Tavagnacco / orario 

dalle 10 alle 22 / lunedì 

chiuso" buono



DF 

16.14

manifesto "la 

natura morta 

nel tempo 

1940-1980" 1988 stampa 404x300 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"il Centro Iniziative 

Sociali / in 

collaborazione con la 

Biblioteca Civica di 

Tavagnacco / presenta: 

/ "la natura morta nel 

tempo" /  1940-1980 / 

G.B. Foschiatti / dal 29-

10 al 15-11-'88 / V. 

Madonnina 27 

Tavagnacco / orario 

dalle 10 alle 22 / lunedì 

chiuso" buono



DF 

16.15

manifesto 

"Luxembourg 

omaggio degli 

artisti italiani 

al XXV 

Anniversario 

della 

Comunità 

Europea 

1957/1982 

venticinque 

anni per la 

pace" 1982

stampa 

incollata su 

cartoncino

505x250 mm 

manifesto                        

554x275 mm 

cartoncino

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"Luxembourg / 

omaggio degli artisti 

italiani / al / XXV 

Anniversario della / 

Comunità Europea / 

1957/1982 / 

"venticinque anni per 

la pace" / Nouveau 

Theatre Municipal / 

artista espositore 

invitato / Foschiatti 

(etichetta a stampa 

incollata) / edizione 

straordinaria / della 

rassegna / Biennale 

Europea 1982 / 

ottobre 1982 

(etischetta a stampa 

incollata) promossa dal 

/ Centro Europeo di 

iniziative culturali in 

Roma" discreto

strappi in basso al 

centro

DF 

16.16

parte di 

manifesto 

"incontro 

culturale con 

il pittore 

friulano G.B. 

Foschiatti" 1978 stampa 228x450 mm

recto, a stampa 

dall'alto verso il basso 

"incontro culturale con 

il pittore friulano   / 

G.B. Foschiatti / 30 

settembre 1978 11 

ottobre / orario feriali 

16-20 - festivi 10-

12.30" buono



cartella 

17 DF 17.1

famiglia 

seduta su una 

panchina

carboncino su 

carta 360x433 mm buono

DF 17.2

recto: tre 

donne 

stendono i 

panni, verso: 

contadino al 

lavoro

carboncino su 

carta 662x482 mm buono

sul verso disegno 

di contadino

DF 17.3

donne che 

lavorano le 

sedie

carboncino su 

carta 660x482 mm

recto, firmato a 

carboncino in basso a 

destra "Foschiatti" buono



DF 17.4

contadini 

presso una 

stalla

carboncino su 

carta 700x500 mm discreto

strappi lungo i 

bordi

DF 17.5

contadini 

presso una 

stalla

carboncino su 

carta 700x502 mm discreto

strappi lungo i 

bordi


